

2019江苏苏州小升初全真模拟试题（七）
一、选择题
1.四年级（3）班男生有30人，正好占全班的 [image: image1.png]


．这个班共有学生多少人？（   ）            
A. 30× [image: image2.png]


                      [image: image3.png]


B. 30÷ [image: image4.png]


                      [image: image5.png]


C. 30×（1﹣ [image: image6.png]


）                      [image: image7.png]


D. 30÷（1﹣ [image: image8.png]


）
2.六(1)班有42名学生，男、女生人数比为1：1，至少任意选取(      )人，才能保证男、女生都有。            
A. 3                                          [image: image9.png]


B. 2                                          [image: image10.png]


C. 10                                          [image: image11.png]


D. 22
3.某商店进了一批笔记本，按30%的利润定价。当售出这批笔记本的80%后，为了尽早销完，商店把这批笔记本按定价的一半出售。问销完后商店实际获得的利润百分数是（    ）。            
A. 1.2%                                    [image: image12.png]


B. 17%                                    [image: image13.png]


C. 20%                                    [image: image14.png]


D. 18%
4.一个平行四边形，底长24米，高是底的 [image: image15.png]


，这个平行四边形的面积是(   )            
A. 15平方米                         [image: image16.png]


B. 360平方米                         [image: image17.png]


C. 39平方米                         [image: image18.png]


D. 306平方米
5.如果 [image: image19.png]


a= [image: image20.png]N



b（a、b均不为0），那么a（     ）b。            
A. 大于                                         [image: image21.png]


B. 小于                                         [image: image22.png]


C. 等于
6.与 [image: image23.png]-



∶ [image: image24.png]N



能组成比例的是（   ）。            
A. [image: image25.png]


∶ [image: image26.png]e |



                                   [image: image27.png]


B. [image: image28.png]


∶ [image: image29.png]


                                   [image: image30.png]


C. [image: image31.png]


∶ [image: image32.png]



7.下面图形(单位：厘米)的面积是（   ）
[image: image33.png]



A. 99.15平方厘米                 [image: image34.png]


B. 432平方厘米                 [image: image35.png]


C. 112平方厘米                 [image: image36.png]


D. 15.99平方厘米
8.要清楚地反映各种数量的多少，应选用（   ）
A. 条形统计图                         [image: image37.png]


B. 折线统计图                         [image: image38.png]


C. 扇形统计图                         [image: image39.png]


D. 统计表
二、判断题
9.如果圆锥的底面积是圆柱的底面积的3倍，那么它们的体积一定相等。（    ）    
10.两个分数相等，它们的分数单位一定相等。(     )    
11.圆柱的侧面展开一定得到长方形或正方形．（   ）  
12.最小的质数是奇数．（   ）  
13.假分数的倒数一定比这个假分数小．（   ）    
三、填空题
14.一个半径4厘米的圆，周长是________厘米，面积是________平方厘米。    
15.如果把平均成绩记为0分，＋9分表示比平均成绩________，－18分表示________，比平均成绩少2分，记作________。    
16.（1）小江家今年枣子的产量是 [image: image40.png]|



吨，栗子的产量比枣子少 [image: image41.png]-



．栗子的产量比枣子少________ 吨？    
（2）小江家今年枣子的产量是 [image: image42.png]|



吨，栗子的产量是 [image: image43.png]-



吨．栗子的产量比枣子少________ 吨？    
17.一个盒子里有8条腿的蜘蛛和6条腿的蚱蜢共25只。如果它们的总腿数有170条，那么蜘蛛有________只，蚱蜢有________只。    
18.一个哈密瓜，每人吃 [image: image44.png]


，3个人吃了这个哈密瓜的________，5个人又吃了这个哈密瓜的________    
19.若m表示12和18的最小公倍数，n表示24和15的最大公因数，则m-2n=________。    
20.月球到地球的平均距离是三亿八千四百四十万一千米，横线上的数写作________，是________位数。四舍五入到万位约是________万，省略亿位后面的尾数约是________。    
21.把一个长是3cm，宽是2cm的长方形按2：1的比扩大画在纸上，图纸上的长是________cm，宽是________cm。    
22.一套故事书原价打八折后，用24.8元买回．这套书原价________元．
23.在比例尺是1∶100的图纸上，量得操场宽70厘米，操场实际的宽是________米。    
四、计算题
24.口算下面各题。
15.6×100=      10÷4=      1.8×5=      8.4÷2=
13÷0.01=      0.7×0.4=      9.3÷0.3=      40×0.09=
25.怎样算简便就怎样算
（1）8×72×125    
（2）（80+4）×25    
（3）72×62+72×38    
26.求未知数x。    
（1）60%x+12×45%=7.8    
（2）[image: image45.png]



五、作图题
27.按2：1的比例画出三角形放大后的图形，再向下平移3格．  
[image: image46.png]



28.用一副三角尺分别画出15°和105°的角。    
六、解答题
29.小华看一本课外书，已经看了全书的 [image: image47.png]|



，正好是75页．这本书有多少页？    
30.一个工具箱(如下图)，下半部分是一个长方体，上半部分是圆柱的一半。请计算它的体积和表面积。[image: image48.jpg]2Sem
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31.一辆汽车行驶36千米用了 [image: image49.png]


时。    
（1）这辆汽车行驶1千米需要多长时间?    
（2）照这样的速度，1时能行多少千米?    
32.蔬菜批发市场周六早上批发销售了西红柿、黄瓜和辣椒共45吨，这三种蔬菜的质量比是8：2：5.这三种蔬菜各销售了多少吨？    
33.如下图所示，把底面直径为8厘米的圆柱切成若干等份，拼成一个近似的长方体。这个长方体的表面积比原来增加80平方厘米，那么圆柱的体积是多少立方厘米?   
 [image: image50.jpg]



34.王师傅加工一批零件，第一天加工了全部零件的 [image: image51.png]


，第二天又加工70个，这时已加工的与未加工的个数比是3：2，这批零件一共多少个？    
参考答案 
一、选择题
1.B  2. D   3. B   4. B   5. A   6. C   7. D   8. A   
二、判断题
9. 错误   10. 错误   11.错误  12. 错误   13. 错误   
三、填空题
14. 25.12；50.24       15. 高9分；低于平均分；-2分      16. （1）[image: image52.png]


（2）[image: image53.png]


     17. 10；15   
18. [image: image54.png]


；[image: image55.png]


       19. 30      20.384401000；九；38440；4亿      21.6；4    22. 31     23.70  
四、计算题
24. 15.6×100=1560      10÷4=2.5      1.8×5=9      8.4÷2=4.2
13÷0.01=1300      0.7×0.4=0.28      9.3÷0.3=31      40×0.09=3.6   
25. （1）72000
（2）2100
（3）7200   
26. （1）60%x+12×45%=7.8
    解：0.6x+5.4=7.8
                  0.6x=2.4
                       x=4
（2）[image: image56.png]



解：2x+4=25
            2x=21
             x=10.5
五、作图题
27.解：作图如下：  
[image: image57.png]



28.解：根据分析，作图如下：
[image: image58.jpg]



六、解答题
29.解：75 [image: image59.png]alw



=100（页）；  
答：这本书有100页  
30.体积：20×40×25+3.14× [image: image60.png]


×40× [image: image61.png]


=26280(cm3)；
表面积：20×40+(20×25+40×25) ×2+3.14×20×40× [image: image62.png]


+3.14× [image: image63.png]


=5370(cm2)  
31. （1）解： [image: image64.png]


（时）   
答：这辆汽车行驶1千米需要 [image: image65.png]


时。
（2）解： [image: image66.png]


（千米）   
答：1时能行48千米。
32. 解：解法一：8+2+5=15，45÷15=3（吨）。西红柿：3×8=24（吨），黄瓜：3×2=6（吨），辣椒：3×5=15（吨）。
解法二：8+2+5=15，西红柿：45× [image: image67.png]


=24（吨），黄瓜：45× [image: image68.png]


=6（吨），辣椒：45× [image: image69.png]


=15（吨）。
答：西红柿销售了24吨，黄瓜销售了6吨，辣椒销售了15吨。
33. 解：高：80÷2÷（8÷2）=10（厘米）  
体积：3.14×（8÷2）2×10=502.4（立方厘米）
答：那么圆柱的体积是502.4立方厘米。
34. 解：70÷（ [image: image70.png]


）  
= [image: image71.png]



= [image: image72.png]



=70× [image: image73.png]



=175（个）；
答：这批零件一共有175个
